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La Pietvra diventn Sabbin

Unn Collerione di pietvre vaCColte
IN divevrst Continentt,
Con pwopwie CavattevistiChe estetiChe
e sfumature di Colove.
E drlle voCCe sgretolate nei millennt,
x spbbiry mossa dal vento,
INCONTAMINATR & PUYA.

A collection of
stones gathered
from different
continents, each with
its own distinctive
appearance and
variegated colouring.
And from rocks that
have crumbled over
the millennia, sand:
wind-blown, pristine
and pure.

Une collection de
pierres au gré des
cing continents avec,
chacune, leurs propres
caractéristiques
esthétiques, leurs
propres nuances et
couleurs. Au cours des
millénaires, les roches
s'effritent en grains de
sable, transportés par le
vent, intacts et purs.

Eine Kollektion von
Steinen aus der ganzen
Welt, die sich durch
ihre Optik und ihre
Farbschattierungen
unterscheiden.

Und Sand. Aus in
Jahrtausenden
verwittertem
Felsgestein. Vom Wind
angeweht. Rein und
unverfalscht.

Una coleccidn de
piedras recogidas en
varios continentes,
cada una con sus
propias caracteristicas
estéticas y sus propios
matices de color.

Y, de las rocas
disgregadas con el paso
de los siglos, la arena,
movida por el viento,
incontaminada y pura.

Konnekuws n3 KamHs,
COBPAHHOrO C pa3HbIX
KOHTVMHEHTOB, CO
CBOVIMU 3CTETUYECKUMM
XapaKTepuUCTUKaMu 1
OTTEHKaMu LiBeTa.

W 13 nctoueHHbIx
TbICAYENETUAMM CKaJl, U3
recka, nepeHoCMMoro
BETPOM, YNCTOrO U
HernopoyYHOro.

mowwu Mpupogabl.
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Spingevst oltve pev dare voCe
al design puro delln Maturn,
SenNtA INtevrvetAELON)
viproduCendoln in modo
assolutrmente vrenle e vevo.

Lr sabbia e In sun pietva di ovigive
sono [r stessm Cosmy presenti in Naturn
v struttuve diametralmente opposte:
In movhidezza dell’una si Contvappone

alln durezza dell’alten.

La Pietva

diventn Sahbia

Stone becomes Sand.
Pushing beyond

to give voice to

the pure designs

of Nature, without
interpretations,
reproducing it in a true
and authentic manner.

Sand and its stone of
origin are the same
thing, present in
Nature in diametrically
opposed structures,
the softness of one
contrasting starkly
with the hardness of
the other.

La Pierre se transforme
en Sable. y
Aller encore plus loin
pour laisser s'exprimer le
design pur de la Nature,
sans interprétations, par
une reproduction tout a
fait authentique.

Le sable et sa pierre
d'origine sont la méme
chose, méme si dans la
Nature, ces matériaux
présentent des structures
diamétralement
opposées: la douceur
pour |'un, et la dureté
pour l'autre.

Stein wird Sand.

Neue Horizonte er6ffnen
sich: Die Gestaltungskraft
der Natur erhalt

mit realistischen,
unverfalschten

Repliken unerwartete
Ausdrucksmdglichkeiten.

Sand entsteht aus Stein.
Damit sind sie zwar aus
demselben Material.
lhre natdirliche
Beschaffenheit

kénnte aber

gegensatzlicher nicht sein:

der eine weich,
der andere hart.

La Piedra se convierte

en Arena.

Ir mas alla para darle

voz al disefio puro

de la Naturaleza, sin
interpretaciones,
reproduciéndola de manera
absolutamente real y
auténtica.

La arena vy la piedra que la
originé son una misma cosa,
si bien se hallan presentes
en la Naturaleza con
estructuras diametralmente
opuestas: la suavidad de la
una contrasta con la dureza
de la otra.

KameHb npeBpaiyaerca
B MecokK.

BbIinTI 3@ pamKuy, YTOO6bI
aTb BOJIO YACTOMY
amn3saniHy Mpupopabl, 6e3
JINYHBIX MHTEpRpeTaLui,
BOCMNPOV3BOAA €ro
6e3ynpeyHo peanbHO 1
npaBaonofo6Ho.

[Necok 1 ero nepBOpoOAHbIN
KaMeHb - 3TO OIHO U

TO XK€, OHU UMEIOTCA B
Nprpoze B COBEPLIEHHO
NPOTVBOMONTOMHbIX
dopMax: MATKOCTb OHOTO
NPOTMBOMOCTaBNAETCA
TBEPAOCTU APYroro.
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60x120 - 2358'x47"4 i

Bolivian White Nat. Rett.
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SARBIA
SALAR WHITE
MATURALE
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PIETRA
IMVDIAN REIGE
MATURALE




45x90 - 17'16x357'
Thar Beige Nat. Rett.

45x90 - 17'16x3571
Indian Beige Nat. Rett.
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SABRIA
THAR BEIGE
MATURALE
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Pietra Bolivian White

Pietra INdian Beige

h 4

9,5 mm.
S

Pietra Naturale Rett.
60x120 - 2358'x471*
E7CD Bolivian White

Pietra Naturale Rett.
45x90 - 17116'x35716"
E2A1 Bolivian White
E2A3 Indian Beige

Pietra Naturale Rett.
30x60 - 111316x 23>
E226 Bolivian White

/Zerodesign

o T31

eT23
eT23

oT14

Sabbia Salar White

Sabbia Thar Beige

Sabbia Naturale Rett.

45x90 - 171116x35716

E2AM Salar White eT23
E2AN Thar Beige eT23
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DECORI

Decors | Decors | Dekore | Decorados | ekopsl

MOSAICO PIETRA 3X3*
Tessera - Chip 2,8x2,8 - 18'x 18

MOSAICO PIETRA 10X10*
Tessera - Chip 9,7x9,7 - 31316 3131¢"

SOXBO _ ’I " B/W6"><’| ’I 13/16"
E27P Bolivian White Nat. e A96

30)(30 _ " " 13/16”X’| ’] 13/16"
E27Z Bolivian White Nat. e A78

MOSAICO PIETRA SPACCATA®

Tessera - Chip 1x1 - /&3

°Su retein fibra con pellicola adesiva sul fronte
On fibre mesh backing with adhesive film on front
Sur filet en fibre de verre avec film autocollant sur la face avant
Auf Glasfasernetz mit Klebefolie an der Oberseite
Sobre malla de fibra con pelfcula adhesiva en el anverso
Ha BONOKOHHOW ceTke C IMMKOWM NeHTON Ha ANLLEBOI CTOPOHE
30)(30 _ " " 13/16”X‘| ‘] 13/16"

E285 Bolivian White Nat. @ A113

*Suretein fibra - On fibre mesh backing - Sur filet en fibre de verre - Auf Glasfasernetz - Sobre malla de fibra - Ha BonokoHHoW ceTke

PEZZI SPECIALI

Trims | Pieces Speciales | Formteile | Piezas Especiales | CneuvansbHele M3aenns

Dimensione Fascia
Size di prezzo
Bolivian White Price band

\ Nat. Rett.
7X60 - 234%23%E

Battiscopa - Skirting Pcs. Box. 15- LM x Box 9,00 | E28F o Al1
Nat. Rett.
33x120x3,2x3,2
/‘ 215/16’X471/4”X”‘ 1/4”></‘ 1/4"
Gradone - Step Pcs. Box2 - LM x Box 2,40 | ES8DZ e A98

Q Nat. Rett.
33%x120x3,2x3,2

Angolare Dx | Sx 1 21516 ATV 14 14 DX SX
Corner Tile Dx | Sx Pcs.Box 1-LMxBox 1,20 | ESET ESEU o A104

Nat. Rett.
33x33x%3,2%3,2
121516y ] D15/16"y 174"y 114 | DX SX

Si consiglia la posa con fuga 2 mm. - Laying with a 2 mm-joint is recommended. - Pose recommandée avec joints de 2 mm.

Es wird eine Fugenbreite von 2 mm empfohlen. - Se recomienda la colocacién con juntas de 2 mm. - PekomeHAyeTCH yknakAa C LUBOM 2 MM.

Verificare 'abbinamento dei toni tra i formati differenti. - Check the colour matching between different sizes.

Vérifier l'assortiment des tonalités entre les différents formats. - Die Kombination der Farbténe unter den verschiedenen Formaten prifen.

Comprobar la combinacién de los tonos entre los distintos formatos. - NpoBepbTe coyeTaHne TOHOB Y pa3HbIX POPMATOB.

Angolare - Corner Tile

Pcs. Box 2 - LM x Box 0,66

E8GG

E8GH e A72
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Dry - Pressed Ceramic Tiles ISO 13006 Annex G - UNI EN 14411 Annex G - Bla GL

CARATTERISTICHE TECNICHE

Technical Features - Caracteristiques Techniquesa - Technische Eigenschaften
Technische Eigenschaften - Caracteristicas Tecnicas - TexHuyeckne XapakTepucTmku

NORMA

Standard - Norme
Norm - Norma - Hopma

B 0

Ceramics of Italy

VALORI

Value - Valeur - Vorgabe
Valor - CpegHue

ASSORBIMENTO D’ACQUA (VALORE MEDIO IN %) UNIEN ISO 10545/3 CONFORME
Water absorption (Average value expressed in %) - Absorption d’eau (Valeur moyenne en %)

Wasseraufnahme (Durchschnittswert in %) - Absorcion de agua (Valor medio en %) ASTM C373 COMPLIANT
Mornowexne Boab!

A RESISTENZA ALLA FLESSIONE SPESSORE 9,5 mm
Modulus of rupture - Resistance a la flexion - Biegefestigkeit UNI EN ISO 10545/4 > 45 N/mm?
Resistencia a la flexon - Mpo4HocTb Ha 13rnb
FORZA DI ROTTURA UNI EN ISO 10545/4 =2000 N
Breaking strength - Résistance a la rupture - Bruchlast
Resistencia a la rotura - Pa3spbiBHOe ycunue ASTM C648 400 Lbs
RES|STENZA AL GELO UNI EN ISO 10545/12 CONFORME
Frost resistance - Résistance au gel - Frostbestandigkeit
Resistencia a las heladas - Mopo3socToiikocTb ASTM C1026 UNAFFECTED
RESISTENZA CHIMICA UNI EN ISO 10545/13 A-LA-HA
AD ALTE E BASSE CONCENTRAZIONI DI ACIDI E BASI ASTM G650 UNAFFECTED
Chemical resistance to high and low acid and basic concentrations
Résistance chimique aux hautes et basses concentrations d’acides et de bases
Chemikalienfestigkeit bei hohen und niedrigen Konzentrationen von Sauren und Basen
Resistencia quimica con concentraciones altas y bajas de acidos y bases
XvMmyeckan CTOMKOCTb K BbICOKUM U HU3KUM KOHUEeHTpauuAM KUCnoT n LLle!'IO‘-leI7I
RESISTENZA ALLE MACCHIE UNIEN ISO 10545/14 5
Stain resistance - Résistance aux taches - Fleckenbestandigkeit
Resistencia a las manchas - CTolkocTb k 06pa3oBaHuio NATeH

o COEFFICIENTE DI ATTRITO NAT.

Slip resistance DIN 51130 DGUV Regel 108-003 R10
Coefficient de glissement
Rutschfestigkeit BarfuBbereich DIN 51097 DGUV Information 207-006 B (A+B)
Coeficiente de atrito medio ANSI A326.3:2017 DCOF WET = 0,50
KoabhunumeHT TpeHua

B.C.R.A. D.M. N. 236 14/6/89 =0,40

AS 4586-2013 Anexo A P2

BS 7976-2: 2002 BSEN13036-4:2011 <36

Pendulum testers

Moderate Slip potential

UNE 41901:2017 EX DB SUA (actual) -

Per maggiori chiarimenti sui dati tecnici e sulla garanzia consultare il catalogo generale in vigore. - For further information on technical specifications, please consult our up-dated
general catalogue.- Pour toutes informations supplementaires sur les donnees techniques et sur les garanties, veuillez consulter le catalogue general en vigueur. - Fiir weitere
Informationen liber technische Daten und Garantie beziehen sie sich bitte auf den aktuellen Gesamtkatalog. - Para ulteriores informaciones sobre los datos tecnicos y la garantia, vease
el catalogo general en vigor. - Bonee noapo6Hy0 NHGOPMALIIO O TEXHUYECKUX AaHHBIX U rapaHTUM CMOTPUTE B AEVCTBYIOLLEM CBOAHOM KaTan.

PRODUCT CERTIFIED ." SHADE
FOR LOW CHEMICAL [HEALY COMMERCIAL |
EMISSIONS ‘ ' |—|'|' VARIATION
UL.COM/GG
uL2s18 HEITR AR ’ 12% High |
Formato Spessore Pz. x Mq. Pz. x Scat. Maq. x Scat. Peso x Scat. Scat. x Pal. Maq. x Pal. Peso x Pal.
Size Thickness Pieces x Sqm Pieces x Box Sgm x Box Weight x Box Boxes x Pal. Sgm x Pal. Weight x Pal.
Format Epaisseur Pcs / M2 Pcs / Bte M2/ Bte Poids / Bte Bte / Pal. M2/ Pal. Poids / Pal.
Format Starke Stk. x Qm Stk. x Krt. Qm x Krt. Gewicht x Krt.  Krt. x Pal. Qm x Pal. Gewicht x Pal.
Tamafo Espesor Pzs x Mc. Pzs x Caja Mc. x Caja Peso x Caja Cajas x Pal. Mec. x Pal. Peso x Pal.
dopmat TonwmHa LT x KB.M. LT x Kop. KB.M. x Kop. Bec x Kop. Kop. x Moaa. KB.M x Moaa. Bec x Moan
cm mm Kg Kg
60x120 Naturale 9,5 1,39 2 1,44 31,68 36 51,84 1140
45x90 Naturale 9,5 2,47 3 1,22 26,73 32 39,04 855
30x60 Naturale 9,5 5,56 6 1,08 23,76 48 51,84 1140
30x30 Mosaici Naturale 9,5 11,1 5 0,45 8,73 60 27,00 524
A Brand of Emilceramica Srl. a socio unico ERTIFIE
vvoy MANAGEMENT SYSTEMS
\/
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CONFINDUSTRIA
PER LA SOSTENIBILITA

CQy

CERTIQUALITY

UNI EN IS0 9001:2015
UNIEN 1S0 14001:2015
UNI S0 45001:2018
UNICEI EN 1SO 50001:2018




Provenza is a brand of Emilceramica S.r.l. a socio unico

Sede Commerciale/ Amministrativa

emilgroup.it/provenza
emilgroup.it

Via Ghiarola Nuova, 29 - 41042 Fiorano Modenese (Mo) Italy
T +39 0536 835111 - info@emilceramicagroup.it

© Emilceramica Srl - Maggio 2021
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